

天津检察机关对令计划提起公诉

涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥用职权

新华社北京5月13日电 记者13日从最高人民检察院获悉,中国人民政治协商会议第十二届全国委员会原副主席、中共中央统战部原部长令计划涉嫌受贿、非法获取国家秘密、滥

用职权一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送天津市人民检察院第一分院审查起诉。近日,天津市人民检察院第一分院依法向天津市第一中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人令计划享有的诉讼权利,并讯问了被告人令计划,听取了其辩护人的意见。天津市人民检察院第一分院起诉书指控:被告人令计划

利用其担任中共中央办公厅副主任、主任、中央书记处书记、中央统战部部长、全国政协副主席等职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人巨额财物;非法获取国家秘密,

情节严重;滥用职权,致使公共财产、国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重。对令计划,依法应当以受贿罪、非法获取国家秘密罪、滥用职权罪追究刑事责任。

淄川4岁女孩走失,全城搜寻

身高1米穿红色大嘴猴保暖衣,目击者称被人带上摩托车



走失孩子身穿大嘴猴的红色保暖衣,穿绿色舞蹈裙,花裤,白色蓝边凉鞋。如果您有线索,可拨打淄博淄川公安分局指挥中心电话:0533-2135500。

本报淄博5月14日讯(记者李超) 5月12日19:30,淄博市淄川区一名4岁女孩在家门口丢失。消息随后在社交媒体中迅速传播,淄博全城开始寻找,截至14日零时,女孩仍未找到。

据女孩家人介绍,女孩叫张煜涵,今年4岁,身高一米左右。父母在小区早市开煎饼店,12日19:00左右,女孩姨夫把女孩抱回家放到楼前小院里,之后女孩姥爷从煎饼店里出来回到家后,便发现孩子不见了。

孩子母亲介绍,一家人住在淄川东关柳泉南生活区,他们家住一楼。当时孩子自己在楼前玩耍,前后只有不到10分钟的时间。20:00左右,女孩家人报警,同时女孩父母和亲戚开始在小区里寻找。他们找了小区的楼道和各个角落,均没有发现女孩。

在小区玩耍的两名小学生说,女孩在18号楼前被一名骑摩托车或电动车的人带走,不过天色已暗,两人不记得其他细节。不过这一消息未经官方

证实。

孩子的父母介绍,他们在小区附近做买卖已有七八年的时间。与周边邻居相处很好,没有结过怨,跟家里亲戚也没有过节。齐鲁晚报记者了解到,女孩一家居住的社区是一个开放式老住宅区,以租赁住户为主,闲杂人员较多。

13日13:20左右,孩子的姑姑说今天中午在他们居住的小区最东侧散发寻人启事的时候,一个中年男子显得很谨慎,还趁着她不注意的时候一直回头看,她觉得很可疑。随后,记者和孩子的姑姑及邻居一起寻找,发现这名男子不在家,但是目前并没有确切消息能证明男子和事件有关。

接到报警之后,警方立即进行调查。淄川公安分局5月13日8:20召开紧急部署会议,各派出所已全力以赴寻找孩子,正通过各路口监控查询线索。警方已经调集刑警、巡警、治安等多方警力,全面调查走访。同时,向全市公安机关发布协查通知,在全市范围

内全力排查。目前为止,尚无法确定女孩是失踪还是意外。

小女孩丢失的消息很快在社交媒体传播,当地市民纷纷转发寻找。一些公益车队和热心市民印制了单页在路口发放,一些市民甚至把宣传单页挂到车身上到处寻找。淄博本地的几十名志愿者已经赶赴淄川马鞍山区域进行寻找。在排查过程中,警方和群众发现了一些有嫌疑的人员,但经排查后,均排除了作案嫌疑。

女孩丢失的消息刷爆朋友圈后,各方志愿者、爱心人士接力传递寻人启事。淄川汽车站调度室的工作人员介绍,13日上午,汽车站积极配合志愿者,在售票处、检票处,以及客运车辆上张贴了寻人启事,“汽车站主要发往南部省内城市,每天发送200余辆客车,因寻人启事仅有五六十张,每辆车的司机已看过启事,记下女孩的容貌和联系方式,只要一发现线索,将立即通知女孩家属。”工作人员介绍。

相关新闻

孩子被换衣服带走确认是谣言

在全城各界都在寻找女孩下落的同时,网上也出现了一些虚假信息。

5月13日下午,有微博网友称:“潍坊的朋友们帮忙转发扩散,寻找孩子黄金时间。最新消息据说孩子被一男一女带往潍坊方向去了。途中给孩子换成了绿颜色的衣服。大家见到带着可疑行李的,带着孩子的,都观察一下。”还有网友称,“孩子和人贩子已被警方和爱心车队在潍坊拦下,大家可以放心。”

警方也已经对这些虚假信息进行了澄清,称截至13日23:00孩子仍未被找到。警方表示,为了确保搜寻张煜涵工作的顺利进行,请大家不要误信误传未经认证的信息。故意借机造谣传谣者,警方将依法严肃处理。

如何避免孩子被拐

多教孩子自救的方法和意识

方法一:教育孩子。告诉孩子不要跟陌生人说话,不要吃陌生人的东西等。反复提醒,让孩子记忆深刻,避免大多数被拐卖的可能。

方法二:自救意识。生活中,多教孩子自救的方法和意识。让孩子熟记父母的电话。遇到问题及时呼救和打电话。告诉孩子遇到不认识的人的时候要及时找警察叔叔或让周围的所有人一起找警察叔叔。

方法三:告诉孩子,放学不要单独站在校门外,等家长的话要在老师的陪同下。如果校门关闭,也要在传达室里等待家长。

方法四:外出时,一定要让孩子在自己身边。无论是买票、上厕所或是试衣服。必要时将孩子交给熟人帮忙看管,千万不能交给陌生人照看。尽可能牵好孩子的手。

方法五:当孩子在公共场所走失,要第一时间找附近穿制服的工作人员。广播请求、闭门请求等。这样能给拐卖孩子的人带来紧张感,有可能他们会因为害怕,把孩子丢下逃跑。

方法六:孩子走失最佳寻找时间是三小时内,一定要尽量大范围地传播孩子的详细信息,特别是面部清晰的照片。利用群众的力量一起寻找孩子。



孩子的姥爷万分焦急。

12日 19:00	12日 19:00	12日 19:30	12日 20:00	13日 8:20	13日 12:00	13日 13:05	13日 15:00	13日 17:00	14日 00:00
姨夫把孩子抱回家放到院子里	姥爷回家没有看到孩子	有目击者称看到孩子被一名骑摩托车或电动车的人带走	孩子家人报警,同时志愿者与爱心车队集结完毕,开始寻找孩子	淄川公安分局召开紧急部署会议,各派出所全力寻找孩子	淄川全城关注,其间曾有一名疑似走失女孩出现,但被排除	央视新闻、人民日报等微博开始发布孩子失踪的消息	淄川警方继续在附近社区逐户展开调查,排除一名可疑男子嫌疑	警方发布声明,倡导广大群众不信谣不传谣	孩子仍未找到